

「2023年版 らくらく宅建塾シリーズ」正誤表

2023年版として発刊した「らくらく宅建塾シリーズ」についての訂正がありました。お詫びして訂正させていただきます。なお、掲載のない書籍については、記述内容に訂正がございません。

らくらく宅建塾

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	訂正日
241	表の2定期借地権のB	書面（2か所）	書面または電磁的記録	2023年1月31日
253	条文内	書面（赤字の2か所）	書面または電磁的記録	
253	表内	書面(黒ゴシックの3箇所)	書面または電磁的記録	
254	(2)	(2)の最後に追加	[注意！] 書面の交付に代えて、賃借人の承諾を得て、書面に記載すべき事項を電磁的方法（電子メール等）により提供できる。	
329	4行目カッコ内	文字の重なり	(1)のタイプ	2023年1月19日
	5行目カッコ内	文字の重なり	(6)のタイプ	

過去問宅建塾 1

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	訂正日
370	ページ下部の図	AとBの表記	AとBの文字を入れ替え	2023年2月28日